
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ

ДО: Г-Н ДАНИЕЛ ПАНОВ 
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО

ТЪРНОВО

ПИТАНЕ
От Валерия Дончева, общински съветник от групата на БСП

Относно: Бъдещето на улици останали извън обхвата на проект 
„Привлекателна и съхранена автентична градска среда на град Велико 
Търново по приоритетна ос I. Устойчиво и интегрирано градско развитие” 
на Оперативна програма „Региони в растеж ” 2014-2020, в кв.Варуша

Уважаеми г-н Кмет,

През 2018г. отправих към Вас питане с Вх.№2070/11.04.2018г. 
относно горепосочения проект. В питането си откроих значимостта на 
проекта за кв.Варуша, както и притеснението на хиляди хора, чиито улици 
остават извън обхвата му, а именно: улиците „Бузлуджа”,
„К.Гайтанджията”, „Капитан Петко Войвода”, „Шипка”, „Братя 
Миладинови”, „Караджа”, „Резервоарска”, „П.Типографов”, 
„Н.Златарски”. Във Вашия отговор Вие отбелязвате , че финансирането не 
е достатъчно за всички улици и цитирам:

„Не мога да кажа коя улица е по -  добра и коя е по -  лоша, но ще търся 
финансиране тези улици да бъдат направени. При условие, че от 2 години 
водим кореспонденция с „Овергаз” за газификация на кв.Варуша и те се 
появиха преди месец, в момента работим с тях, така че няма как да се 
направи газта и да не бъде подменена водопроводната инсталация и да не 
бъде направена настилката на тези улици ”.

Ще пропусна умишлено момента, в който Ви убеждавам колко е важно да 
бъде генерално подобрена инфраструктурата в квартала. Ще пропусна и 
редове за значимостта на тези улици за Старо Велико Търново, защото те



са били многократно предмет на питания в последните повече от 3 години. 
Затова преминавам към конкретните въпроси от питането:

1. До какъв етап стигна „съвместната Ви работа” с Овергаз с цел 
газифициране на улиците в кв.Варуша?

2. Десет месеца след Вашия отговор, намерихте ли финансиране за 
изключените от проекта улици? (с уточнение, че е възможно в 
изреждането на имената им да съм пропуснала някоя)

3. Ако има осигурено финансиране, ангажирате ли се в какъв срок ще 
започнат „новите ремонти” с оглед на неприключилите ремонти по 
проекта и все още разкопаните улици?

Очаквам Вашия устен отговор с писмен вариант на същия.

С Уважение: .

Валерия Дончева


